
１年 ステップ 

 

３ あわせていくつ ふえるといくつ② 

ね 

ん 

 

 
く 

み 

 な

ま

え 

 

１ あわせて いくつに なりますか。 

（１）                   

                 と 

 

 

〔しき〕      ＋    ＝ 

 

 

〔こたえ〕     こ 

 

 

（２）                   

                 と 

 

 

〔しき〕      ＋    ＝ 

 

 

〔こたえ〕     ひき 

 

 

（３）                   

           と 

 

 

〔しき〕      ＋    ＝ 

 

 

〔こたえ〕     つ 

 

１ ４ ５ 

５ 

３ ３ ６ 

６ 

５ ２ ７ 

７ 



２ ふえると いくつに なりますか。 

                  ← 

 

 

〔しき〕      ＋    ＝ 

 

 

〔こたえ〕     ひき 

 

３ たしざんを しましょう。 

（１） ８ ＋ ２ ＝ 10   （２） ４ ＋ ４ ＝ ８ 

 

（３） ２ ＋ ７ ＝ ９   （４） ５ ＋ ４ ＝ ９ 

 

（５） ０ ＋ ８ ＝ ８   （６） ０ ＋ ０ ＝ ０ 

 

４ こたえが おなじになる かあどを せんで むすびましょう。 

 ３ ＋ ７     ５ ＋ １     ７ ＋ ０  

     ・         ・          ・ 

 

 

     ・         ・          ・ 

 ４ ＋ ２     ６ ＋ ４     １ ＋ ６  

５ ゆきえさんは えんぴつを ７ほん もっています。 

 こうやさんは えんぴつを ３ぼん もっています。 

  あわせると えんぴつは なんぼんに なりますか。 

 

〔しき〕 ７ ＋ ３ 

こたえ（  10 ぽん   ） 

２ ３ ５ 

５ 




